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SÚMULA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA  Nº 598  -  CREA - PB  
 

                                         Início:18:15 horas 
                                      Término:20:00 horas 

 DATA:  06 de fevereiro de 2012                                          Local: Auditório do CREA/PB 
 
 

ITEM 
 
 

ASSUNTO PROPOSITOR OU 
ORIGEM 

 
 

CONCLUSÕES / OCORRÊNCIAS 

 
 

1.0 
 
 

Abertura 
 
 

 

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

 

-Declara aberta a Sessão Plenária Ordinária do CREA-PB Nº 598, na qualidade de 
Presidente, após verificação de quorum regimental, estando presentes os Conselheiros 
seguintes: Adilson Dias de Pontes, José Leandro da Silva Neto, Hercílio Rique de Sousa, 
Luiz Barbosa da Silva Filho, Francisco de Assis Araújo Neto, Luiz Barreto Rabelo, 
Ronaldo Fernandes de Lavor, José Ivaldo de Morais, Francisco Xavier Bandeira 
Ventura, Marcio Galvão Ebrahim, Homero Catão Maribondo da Trindade, João Paulo 
Neto, Luiz Valladão Ferreira, Alberto de Matos Maia, João de Deus Barros, Frederico 
Augusto Guedes Pereira Pitanga, Jorge Luiz Rocha. Presente a Sessão Eng. Civ. Antonio 
Carlos de Aragão, Superintendente; Eng.Civ. Corjesu Paiva dos Santos, Assessor 
Institucional; Engª Agrª Alméria Vitória Saraíva Carniato, Ouvidora; Eng.Agr. Raimundo 
Nonato Lopes de Sousa, Assessor Técnico.  Justificaram ausência os Conselheiros: 
Presentes a Sessão, os profissionais: Eng.Civ Antonio Carlos Aragão, Superintendente; 
Eng.Agr. Raimundo Nonato Lopes de Sousa, Assessor Técnico; Eng.Civ. Geraldo de 
Magela Barros, Inspetor do CREA-PB, na cidade de Campina Grande-PB.  

  

 -Convida os Diretores em exercício Eng.Civ. Francisco Xavier Bandeira Ventura e o 
Eng.Elet. João de Deus Barros, 1º e 2º Tesoureiros, respectivamente.  
 

  

 -Convida o profissional Eng.Civ. Antonio Mousinho Fernandes Filho, para Secretariar “ad-
hoc” os trabalhos. 
-Convida os presentes para ouvir o Hino Nacional.  
-Registra a presença do Eng.Civ. Geraldo de Magela Barros, Inspetor do CREA-PB, na cidade 
de Campina Grande-PB; 
-Registra a presença da Engª Agr ª Alméria Vitória Saraiva Carniato, Ouvidora do CREA-PB; 
-Registra a presença do Eng.Civ. Corjesu Paiva dos Santos, Assessor Institucional do CREA-
PB, que vem desenvolvendo um excelente trabalho, na condição de representante do CREA 
junto ao Ministério Público; 
-Registra participação do CREA-PB em Assembléia Geral junto ao SENGE-PB, para 
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discussão do salário mínimo profissional dos engenheiros da direta. Diz que não perderá de 
vista a militância na luta do S.M.P e que o CREA-PB não será omisso. 

 

2.0 
 

Expedientes 
 

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

 

-Procede leitura do seguinte expediente:   
1.Ofício Circular Nº 4363 – CONFEA, que aprova o Projeto de Resolução que “Regulamenta a 
sucessividade de mandatos para funções eletivas do Sistema CONFEA/CREA e MÚTUA e dá 
outras providências. Registra que a citada Resolução regulamenta os critérios para o 
exercício sucessivo de cargos e funções eletivas no Sistema aos cargos e às funções eletivas 
de: Presidente do CONFEA; Vice-Presidente; Conselheiro Federal; Suplente; Diretor 

 

3.0 
 

Ordem do Dia 
 

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

 

-Cumprimenta a todos, agradecendo a presença aos trabalhos. 
-Procede com o  item 3.1. Posse dos novos Conselheiros, em face da renovação igualitária do 
1/3 do Plenário para 2010, convidando o Eng.Civ. Antonio Mousinho Fernandes Filho, para 
proceder com a leitura dos Termos de Posse; 
2.Of. 006/2012 – MUTUA, de 03/02/12, justificativa de ausência do Diretor Geral da MÚTUA, 
Eng.Agr. Antonio Alberto Diniz de Medeiros, em razão de se encontrar participando de 
Seminário direcionado aos Diretores daquela Assistência, em Brasília-DF, dias 06 e 07/02/12. 

   

Eng.Civ. Antonio 
Mousinho 

Secretário “ad-hoc” 

 

-Cumprimenta a todos. 
-Procede leitura dos nomes dos profissionais eleitos representantes das Entidades vinculadas 
ao CREA-PB, indicados para comporem o Plenário do CREA-PB, no exercício /2012, a saber: 
sejam: INDICAÇÃO DOS REPRESENTANTES PARA 2012 – com base na Decisão Plenária do 

CONFEA PL Nº 2030/2011: 1.Clube de Engenharia da Paraíba – CEP- PB: Modalidade Civil: 
(3) - Mandato: 2012/2014 - -Titular: Eng. Civ. Hugo Barbosa de Paiva Jr; Suplente: Eng.Civ. 
Edmilson Alter Campos Martins - Titular: Eng. Civ. Vital Maria Lins Guerra; Suplente: Eng.Civ. 
Antonio Arnobio Dias de Pontes; -Titular: Eng. Civ. Otávio Alfredo Falcão de Oliveira Lima; 
Suplente: Eng.Civ. Evaldo de Almeida Fernandes; COMPLEMENTAÇÃO DE MANDATO: 

Suplente: Eng.Civ. Jovânio Gomes da Silva - Modalidade Mecânica: (1) mandato: 2012/2014 
-Titular: Eng. Mec. Maurício Timótheo de Souza; Suplente: Eng. Mec. José Dozemá Guerra 
de Medeiros; 2. Sindicato dos Engenheiros do Est. da Paraíba – SENGE-PB: Modalidade 
Civil: 2 - Mandato: 2012/2014 -1. Titular Engª.Civ. Cândida Régis Bezerra de Andrade; 
Suplente: Eng. Civ. Romero Sérgio Galdino Cavalcanti;  2. Titular Eng.Civ. Antonio Mousinho 
Fernandes Filho; Suplente: Eng. Civ.  Petronio Cavalcanti de Araújo; Modalidade Mecânica: 
(1) - Mandato: 2012/2014 -Titular: Eng. Mec. Carlos Cabral de Araújo; Suplente: Eng. Mec. 
Apoena Augusto Feitosa Gurgel - Modalidade Elétrica: (2) Mandato: 2012/2014 - Titular: 
Eng. Elet. Martinho Nobre Tomaz de Souza; Suplente: Eng. Elet. Antonio dos Santos Dália; 
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Titular: Eng. Elet. Luiz Carlos Carvalho de Oliveira; Suplente: Eng. Elet. Marcos Lázaro de 
Andrade Quirino; Modalidade Agronomia:(1)- Mandato: 2012/2014; Titular: Eng. Agr. 
Anselmo de Almeida Luna; Suplente: Eng. Mec. Pedro Luiz Madruga Ferreira; 3.Universidade 
Federal de Campina Grande - UFCG:-Modalidade Agronomia – Engenharia Agrícola (1) 
Mandato:2012/2013 - Titular Engª Agríc. Maria Sallydelândia Sobral de Farias (compl. 
Mandato (2011/2013); Suplente Eng. Agríc. s/indicação; 4.Centro de Tecnologia – CT/UFPB: 

Modalidade Mecânica (1) - Mandato: 2012/2013; Titular Eng.Mec. Naor Moraes Melo; 
Suplente:  Eng.Mec. (sem indicação); 5.Sindicato dos Técnicos Ind. – SINTEC-PB: - 
Modalidade Mecânica/Metalurgia: (1) Mandato:2012 /2012 - Titular: Téc. em Mec. Jonathan 
Clayton de Albuquerque Diniz; -Suplente: s/indicação - Modalidade Arquitetura - 
Edificações: (1) (compl.mandato 2011/2013) - Mandato: 2012/2013 - Titular: Téc. em Edif. 
João Alves Casado; Suplente:s/indicação; 6.Associação dos Engºs Agrônomos do Est. Da 
Paraíba – AEA-PB: - Modalidade Agronomia :(1) - Mandato:2012 / 2013 -Titular:  Eng.Agr. 
Luiz Carlos de Sá Barros; Suplente: Eng.Agr. José Lenilton de Carvalho; 7.Associação dos 
Engºs de Minas do Est. Da PB - ASSEMPB:- Modalidade Geologia e Minas: (1); Mandato: 
2012/ 2014 -Titular:  Eng.Minas Renan Guimarães de Azevedo; -Suplente: Eng.de Minas Luiz 
Albuquerque Farias Jr. .Em seguida, procede com a leitura dos Termos de Posse dos 
Conselheiros indicados, ocasião em que, convida os profissionais para assinatura dos 
respectivos Termos e após assinatura em livro competente, declara-os empossados nos 
cargos confiados, sob aplausos dos presentes. 

  

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

-Saúda os profissionais empossados, destacando que estarão a somar esforços em prol da 
valorização profissional e em defesa da Sociedade, no exercício de suas funções, numa 
gestão responsável, transparente e participativa; 
-4.2 – Eleição da Diretoria para os cargos, Mandato 2012, em conformidade com o Art. 93, 
do Regimento Interno. Cientifica os presentes quanto ao consenso firmado com as Entidades 
de Classe e Instituições de Ensino Superior e Nível Médio que compõem o CREA-PB, 
objetivando tratativas acerca da composição da Diretoria do CREA-PB, para o presente 
exercício. Na ocasião convida o Téc. em Estradas Celso Alves de Lima, Presidente do 
SINTEC-PB, para manifestação, tendo a Senhora Presidente facultado a palavra. 
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Téc. em Estradas 
Celso Alves de Lima 

-Cumprimenta a todos e apresenta Proposta resultante de entendimento mantido entre o 
CREA-PB e as Entidades que compõem o Plenário do Conselho, subscrita pelos 
representantes de Entidades de Classe e Instituições de Ensino, contendo indicação de 
nomes para compor da Diretoria do CREA-PB em 2012, ocasião em que, destaca a ampla e 
rica discussão para a indicação daqueles nomes. Destaca que a Proposta foi  consensuada 
por todos os representantes e contempla as diversas modalidades, assim como valida o 
fortalecimento das Entidades e Instituições de Ensino Superior que compõem o CREA-PB, na 
vanguarda de ações que priorizam a defesa de mecanismos, objetivando o resgate da 
valorização profissional, com o seguinte teor: DA(s): ENTIDADES DE CLASSE/INSTITUIÇÕES DE 

ENSINO PARA: PLENÁRIO DO CREA-PB - PROPOSTA/ENCAMINHAMENTO - As Entidades de 
Classe através de reunião realizada com a Presidência do CREA-PB, ocorrida em 03 de 
fevereiro de 2012, apresentam ao Plenário do CREA-PB proposta para composição da 
Diretoria e Comissões no corrente exercício, considerando que: 1. A consciência da enorme 
responsabilidade e da necessidade em consolidar cada vez mais o aprofundamento do 
processo democrático no Sistema CONFEA/CREA-PB, realizando nos seus respectivos 
fóruns, reuniões, debates, processos para a composição da Diretoria e Comissões, 
instrumentos responsáveis pela organização e operacionalização do Conselho; 2. A 
necessidade de um pensar coletivo, onde as ações de gestão estejam cada vez mais 
sintonizadas com as demandas reais dos profissionais e da sociedade. Entende que as 
Comissões assumem nesse aspecto um papel estratégico na reflexão, na elaboração e na 
execução de ações com o meio ambiente, valorização profissional, ética, acessibilidade, 
assistência técnica gratuita, entre outras temáticas, podendo aproximar o CREA junto aos 
profissionais; 3. Levando em conta essas premissas, sem perder de vista os elementos de 
fundamental importância, como perfil, disponibilidade e compromisso é que as Entidades de 
Classe apresentam ao nobre Plenário a presente Proposta de composição da Diretoria e 
Comissões, que constituirão o organograma do CREA-PB em 2012 sob a Presidência do 
Engª Agrª GIUCÉLIA ARAÚJO DE FIGUEIREDO: Diante do exposto apresenta a Chapa 
contendo nomes para compor a Diretoria,  

  Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

-Diante do exposto, submete a Chapa: 1º Vice-Presidente: Engª Civ. CÂNDIDA RÉGIS 

BEZERRA DE ANDRADE; 2º Vice-Presidente: Eng.Mec. JORGE LUIZ ROCHA;1º Secretário: 
Eng.Civ. ANTONIO MOUSINHO FERNANDES FILHO; 2º Secretário: Téc. Mec. JONATHAN 

CLAYTON DE ALBUQUERQUE DINIZ; 1º Tesoureiro: Eng.Civ. FRANCISCO XAVIER BANDEIRA 

VENTURA; 2º Tesoureiro: Eng.Elet. JOÃO DE DEUS BARROS, à consideração dos presentes, 
tendo sido aprovada por aclamação.  
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   -Após as considerações desfaz a Mesa dos trabalhos e parabeniza os Diretores recém eleitos 
convidando-os para tomarem assento a Mesa, desejando-lhes uma profícua gestão à frente 
do CREA-PB no presente exercício, numa gestão participativa e responsável e procede com o 
item. Na ocasião convida 

   4.3. Recomposição das Câmaras, na forma dos Arts. 52, 53 e 54, § Único, do Regimento 
Interno – Indicação dos Representantes do Plenário junto as Câmaras Especializadas, que de 
acordo com a manifestação do Plenário, ficou assim aprovada: (CEEC) Eng. Elet. Luiz Carlos 
Carvalho de Oliveira; (CEA) Eng. Civ. Otávio Alfredo Falcão de Oliveira Lima; (CEEE) Eng. 
Civ. Hugo Barbosa de Paiva Júnior; (CEEI) Eng.de Minas Renan Guimarães de Azevedo. 
Em seguida, passa ao item 4.4. Composição das Comissões Permanentes/Especial, em 
conformidade com o Art. 124 do Regimento Interno. 

  Cons. Diretor  
Eng.Civ. Antonio 

Mousinho 
1° Secretario 

-Intervém para ressaltar que caso haja interesse de algum conselheiro presente, participar de 
alguma Comissão, que os demais colegas procedam à indicação. 

  Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

-Apresenta Proposta contendo a indicação de colegas as Comissões, para o presente 
exercício, agradecendo a intervenção do colega Diretor e encarece aos presentes a indicação 
de colegas, ressaltando a importância da indicação dos Coordenadores das Comissões de 
Ética Profissional, da Comissão de Engenharia de Segurança do Trabalho, haja vista a 
necessidade dos profissionais participarem das primeiras reuniões ordinárias de 
Coordenadorias de Câmaras Especializadas e Coordenadorias de Comissões de Éticas dos 
CREAs, promovido pelo CONFEA, que acontecerá no período de 13 a 15/02/2012, na cidade 
de Brasília-DF. Após manifestação, ficam constituídas da seguinte forma: COMISSÕES 
PERMANENTES 2012 –ÉTICA PROFISSIONAL - Eng.Civ. FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO – 
Coordenador; Téc. Edif. JOÃO ALVES CASADO – Coordenador; Eng. Elet. LUIZ CARLOS 
CARVALHO DE OLIVEIRA; Eng.Mec. MAURÍCIO TIMÓTHEO DE SOUZA; Eng.Agr. RONALDO 
FERNANDES DE LAVOR; ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS - Eng.Civ. VITAL MARIA LINS 
GUERRA – Coordenador; Eng. Minas RENAN GUIMARÃES DE AZEVEDO; Eng. Agr. ANSELMO DE 
ALMEIDA LUNA; RENOVAÇÃO DO TERÇO DO PLENÁRIO - Eng. Quim. ALBERTO DE MATOS 
MAIA – Coordenador; Eng.Civ. JOÃO PAULO NETO; Eng.Agr. HERCÍLIO RIQUE DE SOUSA; 
Eng.Elet. MARTINHO NOBRE TOMAZ DE SOUZA;Téc. Elet. RONALDO URQUIZA HERCULANO; 
Convidados: Eng.Agr. EDMILSON ARGINO BORGES; Eng.Minas LUIS EDUARDO V. CHAVES; MEIO 
AMBIENTE - Eng.Civ. REDERICO AUGUSTO GUEDES PEREIRA PITANGA – Coordenador; Eng.Civ. 
JOÃO PAULO NETO; Eng.Agr. HERCÍLIO RIQUE DE SOUSA; Eng.Civ. MÁRCIO GALVÃO EBRAHIM; 
Convidado: Téc.Elet. JOSÉ ARIMATÉA ALBUQUERQUE DE ALMEIDA; SEGURANÇA DO 
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TRABALHO - Eng. Mec. JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO  -  Coordenador; Téc. Elet. RONALDO 
URQUIZA HERCULANO; Eng.Civ. EDMILSON ALTER CAMPOS MARTINS; Eng. Mec. CARLOS 
CABRAL DE ARAÚJO; Convidado: Eng.Mec. JOSÉ DOZEMÁ GUERRA DE MEDEIROS 
(Suplente);Convidado: Eng. Mec. JOSÉ ARIOSVALDO ALVES DA SILVA; RELAÇÕES 
INSTITUCIONAIS E PROFISSIONAIS - Eng.Civ. LUIZ BARBOSA DA SILVA FILHO – Coordenador; 
Eng.Civ. OTÁVIO FALCÃO DE O. LIMA; Eng.Agr. ADAILSON PEREIRA DE SOUSA; Eng. Minas. 
RENAN GUIMARÃES DE AZEVEDO; Eng.Civ. OTÁVIO ALFREDO FALCÃO DE O. LIMA; Eng. Elet. 
LUIZ CARLOS CARVALHO DE OLIVEIRA; Convidados: Eng. Civ. ARMANDO DUARTE MARINHO; 
Eng.Civ. ANTONIO FERREIRA LOPES FILHO; Eng.de Minas LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS 
CHAVES;Eng.Agr. ANTONIO ALBERTO DINIZ DE MEDEIROS;Eng.Civ. CORJESU PAIVA DOS 
SANTOS; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E ATRIBUIÇÃO PROFISSIONAL - Eng.Agr. ADAILSON 
PEREIRA DE SOUSA – Coordenador; Eng.Civ. HOMERO CATÃO MARIBONDO DA TRINDADE; Engª 
Agríc. MARIA SALLYDELÂNDIA SOBRAL DE FARIAS; COMISSÕES ESPECIAIS: COMISSÃO DO 
MÉRITO - Eng.Civ. SAULO FEITOSA FERREIRA; Eng. Mec. MAURÍCIO TIMÓTHEO DE SOUZA; 
Eng.Civ. LUIZ BARRETO RABELO; GT ACESSIBILIDADE - Eng.Civ. OTÁVIO ALFREDO FALCÃO DE 
O. LIMA; Eng.Civ. HUGO BARBOSA DE PAIVA JUNIOR; Eng.Civ. VITAL MARIA LINS GUERRA; 
Convidados: Téc. Elet. JOSÉ ARIMATÉA ALBUQUERQUE DE ALMEIDA; Eng.Civ. CORJESU PAIVA 
DOS SANTOS; GT–ENGENHARIA PÚBLICA – ASSISTÊNCIA TÉCNICA - Eng.Civ. SAULO FEITOSA 

FERREIRA; Eng.Civ. JOÃO PAULO NETO; Convidado: Eng.Civ. CORJESU PAIVA DOS SANTOS. -
Prosseguindo, procede com o item 4.5. Discussão de critérios para elaboração do Calendário 
dos trabalhos do Plenário para o exercício 2008, em atendimento aos preceitos regimentais 
Artigo 13, parágrafo único. Encarece aos presentes sugestões para a data de reuniões das 
Sessões Plenárias, tendo os presentes, concordado com a data que vem sendo adotada ao 
longo dos últimos anos. Após manifestação, submete à proposta a consideração dos 
presentes, que posta em votação, fica aprovada a realização das Sessões as segundas 2ª 
feiras de cada mês, com início dos trabalhos as 18:00 horas; 
4.6 e 4.7. Procede com homologação das Portarias Nºs AD 27 e 28/12, que aprovam “ad-
referendum” do plenário, adesão do CREA-PB ao Programa PRODESU – Programa de 
Aporte financeiro direcionado aos CREAs e Projeto Programa de Representação Institucional 
para participação dos Presidentes, Conselheiros e representantes dos eventos do calendário 
oficial do CONFEA. Ressalta que tais procedimentos foram adotados em razão da exigüidade 
de tempo, imposta pela legislação. Portanto os projetos tinham prazos para envio ao 
CONFEA e considerando que a Sessão Plenária de posse ocorreria nesta data os méritos 
retornaram para homologação. Após as considerações submete as portarias à homologação 
dos presentes, tendo sido homologadas. 
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   4.8. Proposta da Presidência, objetivando a indicação de representantes das modalidades 
geominas e engenharia de segurança do trabalho, nas reuniões oficiais do calendário do 
Sistema. Na ocasião Destaca que tendo em vista a realização das reuniões contidas no 
calendário oficial do Sistema CONFEA/CREAs, para o exercício 2012, ressaltando a 
importância do evento para o Sistema como um todo, dada a discussões dos assuntos 
concernentes ao engrandecimento de cada modalidade; Considerando que a participação do 
CREA-PB, nas reuniões supramencionadas, no presente exercício se dará através do 
PROGRAMA PRODESU, tendo em vista s encontrar na relação dos Regionais que participam 
com até 1,5%, na receita do CONFEA; Registra aos presentes que através da Decisão 
Plenária N° 2030/2011, de 01/12/2011 o CONFEA extinguiu da Proposta do Terço a Câmara 
Especializada de Geologia e Minas, tornando-a multidisciplinar, cuja representação neste 
exercício fará parte da Câmara Especializada de Engenharia Civil e considerando que ao 
longo dos últimos 6(seis) anos aquela Câmara, teve garantida a participação do Coordenador 
nas reuniões do calendário oficial do Sistema. Destaca na ocasião o disposto no art. 5º, 
parágrafo 1º e 2º da Res. 1.012/05, que regulamenta as reuniões de representantes dos 
Conselhos Federal e Regionais e aprova o Regimento Interno do Colégio de Presidentes e 
Coordenadorias de Câmaras Especializadas, que destaca: “Quando não existir Câmara 
Especializada de determinada modalidade no CREA, o plenário poderá indicar, anualmente, 
um representante da modalidade, com mandato coincidente com os dos demais 
coordenadores regionais; parágrafo 1º - A indicação de que trata o caput deste artigo deve 
ser encaminhada ao CONFEA, quando da confirmação de presença para participar da 
primeira reunião; Em face às considerações expostas e justificadas com base na legislação, 
propõe ao Plenário a indicação de 1(um) representante da modalidade “Geologia e Minas” e 1 
(um) representante da modalidade “Engenharia de Segurança do Trabalho”, para participação 
nas reuniões contidas no calendário oficial do Sistema CONFEA/CREAs, que acontecerão em 
Brasília, na próxima semana, no período de 13 a 15/02/12. 

 

5.0 
 

Interesses 
Gerais 

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

Procede com o item 5.1.  
-Reafirma o compromisso de campanha de que dará total apoio as entidades de classe 
vinculadas ao CREA-PB. Será enfática nessa missão. 
Faculta a palavra. 

  

Engª Civ. Cândida 
Régis B. Cavalcanti 
1ª Vice-Presidente 

-Cumprimenta a todos e procede agradecimento a sua condução a Diretoria do CREA-PB, 
externando fiel compromisso a função ora confiada. 
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Eng.Elet. 
Luiz Valladão 

Ferreira 

-Cumprimenta a todos. 
-Registra emocionado ausência de colega Conselheiro que no exercício de sua função junto 
ao CREA-PB, prestou relevantes serviços ao Sistema CONFEA/CREAs, através das 
inúmeras funções assumidas no cargo de Conselheiro, Coordenador de Câmara, Diretor, 
Coordenador de Comissões, sem nunca ter expressado um “não”, aqueles colegas que por 
qualquer razão tenha lhe solicitado ajuda. Relembra a trajetória do amigo Eng.Elet. Severino 
Herculano dos Santos, que prematuramente partiu para outra dimensão. Após as 
considerações propõe ao plenário denominar o Mini-Plenário do CREA-PB, como o nome do 
amigo e Conselheiro, “Eng. Elet. Severino Herculano dos Santos”, em reconhecimento a 
sua dedicação ao Sistema CONFEA/CREA-PB. Em seguida propõe aos presentes 1 minuto 
de silêncio em memória daquele profissional e amigo. 

  

Engª Agrª 
 Giucélia Araújo de 

Figueiredo 

-Se acosta ao merecido pronunciamento do Conselheiro, destacando a valorosa contribuição 
prestada ao CREA-PB, pelo saudoso Conselheiro, ocasião em que, submete a proposta a 
consideração dos presentes, que posta em votação, foi aprovada por unanimidade. à 
denominação do Mini-Plenário do CREA-PB “Eng.Elet. Severino Herculano dos Santos”, com 
a devida aposição de placa, por ocasião de evento relevante de interesse do Conselho. 
Encarece ainda a mesa dos trabalhos, que a família do saudoso profissional seja oficialmente 
comunicada. 
-Registra a merecida indicação do Eng.Civ. Francisco de Assis Araújo Neto, a frente da 
Coordenação da Comissão de Ética Profissional, ocasião em que destaca que o citado 
profissional não poderá participar da primeira reunião ordinária das Comissões de Ética 
Profissional, promovida pelo CONFEA, que acontecerá na próxima semana. Destaca a 
garantia da participação de representante no evento em comento, considerando o 
impedimento do Coordenador e em face da legislação que garante essa participação, 
encarece aos presentes a indicação de profissional para substituir o Coordenador, tendo sido 
indicado por unanimidade o Téc. em Edif. João Alves Casado. 

  

Eng.Mec. Jorge Luiz 
Rocha 

2º Vice-Presidente 

-Cumprimenta a todos. 
-Agradece a todos pela confiança depositada quanto à eleição do seu nome para atuar como 
2º Vice-Presidente do CREA-PB. Na ocasião se compromete a honrar o fiel compromisso a 
frente do mandato que lhe foi confiado. 

  

Eng.Elet. 
Martinho Nobre T. de 

Souza 

-Cumprimenta a todos. 
-Agradece a todos pela confiança depositada quanto à eleição do seu nome para atuar como 
Conselheiro do CREA-PB. Na ocasião se diz honrado e se compromete a honrar o fiel 
compromisso a frente do mandato que lhe foi confiado. Faz agradecimento especial ao 
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SENGE-PB pela indicação de seu nome. Registra que a Paraíba sempre foi muito bem 
representada junto ao CONFEA, inclusive no momento com a atuante e brilhante 
representação do Conselheiro e amigo Eng. Agr. José Geraldo de Vasconcelos Baracuhy. 

 

6.0 
 

Encerramento Engº Civil/Seg.Trab. 
Paulo Laércio Vieira 

-Agradece a presença de todos Conselheiros e ex-Conselheiros, bem assim, dos colegas 
recém empossados e dá por encerrada a presente Sessão em face das Sessões de 
instalação das Câmaras Especializadas. 

 

                                                                                                                         Presidente 

                                                                                                                         Secretário 

                                                                                                                         Conselheiros 
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